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СПРАВКА 

по итогам мониторинга удовлетворенности родителей 1-11 классов 

организацией питания в МОУ «СОШ МО пос. Михайловский» 

 

На основании методических рекомендаций «Родительский контроль за 

организацией горячего питания детей в общеобразовательных организациях» 

(МР 2.4.0180-20), методических рекомендаций «Рекомендации по 

организации питания обучающихся общеобразовательных организаций»(МР 

2.4.0179-20), 24 – 28 октября 2022 г. с помощью онлайн-сервиса Google Forms 

был проведен мониторинг удовлетворенности родителей 1-4 классов 

организацией питания в МОУ «СОШ МО пос. Михайловский». 

Цель проведения мониторинга: оценка эффективности организации 

горячего здорового питания в МОУ «СОШ МО пос. Михайловский». 

В ходе проведения опроса получено 176 анкет. Родителям было 

предложено ответить на следующие вопросы: 

1. Как вы организуете питание Вашего ребенка в учебное время? 

2. Устраивает ли качество питания в школьной столовой? 

3. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 

4. Наедается ли Ваш ребенок в школе? 

5. Если питание в школьной столовой не нравится, то почему? 

6. Ваши предложения по улучшению питания в школе. 

Качество питания удовлетворяет 44% родителей. Кроме того, 47% 

ответили, что качество питания устраивает «скорее ДА, чем НЕТ». Можно 

сделать вывод, что большинство родителей положительно расценивают 

качество школьного питания. На вопрос «Удовлетворяет ли Вас санитарное 

состояние школьной столовой?» ДА ответили 69% респондентов. «Скорее ДА, 

чем НЕТ» - 30%; «Скорее НЕТ, чем ДА» - 1%. Большинство родителей 

считают, что их ребенок наедается (79%).  

Причем в результате опроса видна положительная динамика в ходе 

повышения возраста детей. Ответы на вопрос «Если питание в школьной 

столовой не нравится, то почему?» представлены в диаграмме: 

 



 
 

 Готовят нелюбимую пищу 

 Однообразное питание 

 Невкусно готовят 

 Остывшая еда 

 Маленькие порции 

 Не ест щи, борщи, блюда из риса, рыбу 

 Не всегда вкусно 

 Все устраивает 

 

Из перечисленных замечаний беспокойство вызывает пункт «остывшая 

еда». По данному вопросу принято решение взять на контроль процесс раздачи 

блюд. Вкусовые предпочтения детей по возможности учитывать в рамках 

методических рекомендаций «Рекомендации по организации питания 

обучающихся общеобразовательных организаций (МР 2.4.0179-20). Так, 

отказаться от первого, блюд из рыбы, риса нельзя так как они включены в 

десятидневное меню для учащихся МОУ «СОШ МО пос. Михайловский» на 

2022/2023 учебный год, разработанное в соответствии с рекомендациями. Под 

однообразным питанием родители подразумевают отсутствие в продаже 

напитков, выпечки, готовых салатов. Расшифровка ответа «невкусно» 

показала, что отвечают родители в данном случае, ориентируясь на мнение 

детей – во время подачи блюд не используется кетчуп, приправы, майонез. 

Наибольшее количество ответов с подобными вариантами показано по 6 

– 7 классам. Сами родители обращают внимание на то, что дети и дома не едят 

многие блюда – в основном предпочитают второе, готовые фастфуды. В связи 

с этим необходимо  усилить работу по пропаганде здорового питания именно 

в данной возрастной группе. 

20 респондентов высказали ряд пожеланий в адрес работы школьной 

столовой: 
o Хотелось бы, чтобы в меню каждый день были свежие овощи и фрукты! 

o Меня всё удовлетворяет, спасибо!  

o Изменить меню: готовить выпечку, на продажу 

o Самое главное, чтобы вкусно готовили и детки кушали. 

o Включить в меню овощные салаты (свекольный, морковный)  

o Готовят вкусно, но детям тяжело угодить, дома тоже плохо едят пищу, кроме своей 

любимой 



 


